

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年10月

14日

星期六

丁酉年八月廿五

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14036号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天间多云 风力 偏东风 2~3级 湿度 最高19℃ 最低14℃ 降水概率 20%

新闻热线:6765551



十九大时光

凝信心,谋福祉;聚力量,图复兴

——来自基层蹲点现场的报道

10月,龙王坝村被鲜艳的万寿菊装点成了真正的“金秋”。村民焦丽娟的心花与万寿菊一齐怒放。

宁夏回族自治区六盘山脚下的龙王坝村,曾经是“穷山恶水”的代名词,通过退耕还林、封山禁牧,变

成了“最美乡村”。“今年‘十一’,我们家的民宿天天爆满!”焦丽娟毫不掩饰心中的喜悦。

以前靠几亩地讨生活,都想着离开;现在大家围着青山绿水致富,都愿意回来。是党的政策好!

中华大地上千千万万城市乡村和龙王坝村一样,处处洋溢着迎接党的十九大的喜庆气氛。金黄的万寿菊凝聚着各族儿女对盛会的期盼,更凝聚着各族儿女在党的领导下迈向伟大复兴的坚定信心。(下转二版)

夯实中华民族伟大复兴的健康之基

——以习近平同志为核心的党中央加快推进健康中国建设纪实

2版

省委省政府第一环保督察组进驻郑州市

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 裴蕾)为贯彻落实党中央、国务院以及省委、省政府关于环境保护督察的重要决策部署,经省委、省政府批准,省委省政府第一环境保护督察组近日进驻郑州市开展2017年第一批环境保护督察工作。昨日,省委省政府第一环境保护督察组督察郑州市工作动员会在郑州市召开,会议开始前,省委常委、市委书记马懿会见了省委省政府督察组全体同志,介绍了近年来郑州市环境保护工作的开展情况、取得的成效,以及面临的困难和问题,要求全市各级各部门积极支持配合环保督察工作,确保督察工作顺利开展。省委省政府第一环境保护督察组组长马恒心、副组长焦飞就做好督察工作分别作了讲话,市委副书记、市长程志明作了动员讲话。

市领导白红战、焦豫汝、谷保中、万正峰、马义中,市政府秘书长王万鹏出席会议。会议由副市长马义中主持。

马恒心指出,环境保护督察是党中央、国务院关于推进生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排。省委、省政府高度重视环境工作,将生态环境保护工作摆在更加突出的战略位置,深度融入政治

经济文化社会建设各方面和全过程。此次环保督察,就是要督促各级党委、政府进一步提高政治站位,通过有力的工作措施,把思想和行动统一到落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来。

马恒心强调,省委、省政府高度重视此次环境保护督察工作,省委书记谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿分别作了重要批示,审定了工作方案,明确要求通过高规格、高标准、严要求的省级环保督察,压实责任,传导压力,全面完成环保各项目标任务,切实改善全省环境质量。省委省政府第一环境保护督察组这次进驻郑州市,重点是督察市(县)委、市(县)政府贯彻落实国家和省生态文明建设决策部署,解决突出环境问题,落实环境保护主体责任的情况,强化环境保护党政同责和一岗双责要求,推动郑州市生态文明建设取得实实在在成效,促进绿色发展。本次督察工作将围绕落实省委、省政府关于打赢污染防治攻坚战的一系列决策部署,针对郑州市在污染防治攻坚战中暴露出来的问题,突出抓重点问题、重要环节,坚持问题不整改不放过、违法违规企业不查处不放过、责任人不依纪追责不放过,对典型环境违法违纪问题的整改和查处的结果不向社会公开不放过,强化督察硬约束,倒逼树立绿色发展理念、倒逼转变干部作风、倒逼加快结构转型、倒逼地方政府提高环境治理水平。

程志明表示,省委省政府第一环境保护督察组来郑开展督察,充分体现了省委、省政府对郑州市环境保护工作的高度重视和关心支持,对于我们统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立和落实新发展理念,进一步加强生态文明建设和环境保护工作,必将起到极大的促进作用。全市各级各部门要充分认识这次督察工作的重要性,严肃认真对待督察工作。要坚决服从督察组统一安排,不折不扣落实督察组的各项要求,实事求是汇报工作,客观公正反映情况,深入具体查找问题,诚恳接受监督,虚心听取意见,对存在的问题不回避、不遮掩、不推脱,确保督察工作取得实效。各级各部门要紧紧抓住领导干部这个“关键少数”,坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”“管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”的原则,努力完成各项治理目标任务,不断促进全市

环境质量得到持续改善,以扎实的工作成效和优良的生态环境,为国家中心城市建设和做出应有的贡献,为党的十九大胜利召开提供

良好的环境质量保障!动员会上,焦飞就被督察地方坚决落实省委、省政府决策部署,做好督察配合工作提出了要求。省委省政府环境保护督察组组长、省环保厅督察办公室有关人员,市(县)党政主要领导成员及班子其他领导成员出席会议,市(县)人大和政协主要领导、党委和政府有关部门主要领导、以及所辖县(区)的党政主要领导成员及班子其他领导成员列席会议。

根据安排,省委省政府第一环境保护督察组督察进驻时间20天左右,督察进驻期间(2017年10月13日-10月31日)设立专门值班电话:0371-67175202,专门邮政信箱:郑州市96-1号信箱。督察组受理举报电话时间为每天早8:00-晚8:00,根据省委、省政府要求和督察组职责,省委省政府第一环境保护督察组主要受理郑州市环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

省政协领导视察郑州政协文史馆 加强与群众的沟通联系 建成认识政协窗口平台

本报讯(记者 李爱琴)昨日下午,省政协主席叶冬松到郑州政协文史馆视察,省政协秘书长王树山,市政协主席王璋,市政协副主席张建国、王顺生陪同视察。

郑州政协文史馆建设历时一年多,于9月21日正式开馆,文史馆总建筑面积2515平方米,四个展区共展出照片1450多张,采用雕塑、互动体验、沙盘模型等形式,运用声光电等现代科技手段,宣传展示中国共产党领导的多党合作和政治协商制度及其实践成果,生动再现郑州政协的光辉历程和辉煌成就。

叶冬松对郑州政协文史馆给予高度评价。他说,郑州政协文史馆收藏的历史实物和资料特别珍贵,充分展示了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的巨大优越性,充分展示了政协组织的独特作用和广大委员的履职风采,充分展示了郑州的历史和文化,希望郑州政协文史馆进一步加强与政协委员、人民群众之间的沟通联系,建成群众了解郑州、了解政协的窗口和平台。

王璋表示,将继续对郑州政协文史馆进行完善和提升,把优秀传统文化、红色革命文化、现代建设文化与政协文史文化有机结合,发挥“存史、资政、团结、育人”作用,发出时代好声音,弘扬社会正能量,争当积极践行者,为郑州加快国家中心城市建设和提供更有力的文化支撑。

省委省政府第一环保督察组督察郑州市工作汇报会召开

程志明代表市委市政府汇报我市环境保护工作情况

本报讯(记者 裴蕾)昨日下午,省委省政府第一环境保护督察组督察郑州市工作动员会结束后,我市立即召开省委省政府第一环境保护督察组督察郑州市工作汇报会。市委副书记、市长程志明代表市委、市政府汇报党的十八大以来我市环境保护工作开展情况。

省委省政府第一环境保护督察组组长、省人大常委会环资工委副主任马恒心,

副组长、省环保厅副厅长焦飞,市领导杨福平、谷保中、刘东、万正峰、马义中,市政府秘书长王万鹏出席会议。

程志明详细汇报了党的十八大以来,特别是近两年来我市环境保护工作开展情况。他指出,党的十八大以来,在省委、省政府的坚强领导下,我市牢固树立绿色发展理念,坚持按照“四重点一稳定一保证”工作总格局,严格按照“大生态、大环保、大

格局、大统筹”的原则,以改善环境质量为目标,着力强化统筹、完善机制、凝聚合力,努力形成统筹推进、纵横联动、齐抓共管的工作局面,取得了一定的工作成效。具体工作中,坚持高位推动,加强顶层设计,坚持依法治理、重点治理、科学治理,强化督导问责,通过全市上下多年持续努力,环境质量持续改善,生态建设成绩明显,成功创建国家园林城市、国家森林城市,入选国家

生态文明先行示范区、全国水生态文明及海绵城市建设试点城市。

程志明客观分析了环境保护工作中存在的主要问题。他指出,近年来,我市采取一系列综合措施,生态建设和环境保护取得了积极进展和明显成效,经济发展与环境保护呈现相互促进的良好态势。但是,我们也清醒地认识到,我市环境质量形势仍然十分严峻。(下转二版)

“文明郑州”全国摄影大展昨日精彩开展

本报讯(记者 杨丽萍)昨日,第三届“文明郑州”全国摄影大展,庆祝香港回归祖国20周年摄影巡展,2016中国国际摄影艺术节回顾展在升达艺术馆拉开帷幕。

中国文联党组成员、副主席李前光,中国摄影家协会副秘书长彭文玲,省委宣传部副部长张曼如,省文联党组书记王守国,中国摄影家协会副主席、省文联副巡视员刘晋豫,市委常委、宣传部长张俊峰,副市长刘东等领导出席开幕式。

第三届“文明郑州”全国摄影大展自征稿以来,全国广大摄影工作者和摄影团体踊跃参与,大展共甄选出100幅优秀作品及“影像与文明”手机摄影版块80幅优秀作品;庆祝香港回归20周年摄影巡展展出的100幅作品,从不同角度展现了20年来香港这片承载着厚重历史的土地所焕发的迷人光彩;2016中国国际摄影艺术节共收到88个国家和地区11余万幅作品,其中2296幅入展。这三项展览多角度、全方位地展现了厚重的地域文化,代表了国际摄影创作的整体面貌和最新成果。

张俊峰说,连续举办三届的“文明郑州”全国摄影大展,涌现出一批反映时代风貌的作品,广受人们喜爱和好评,不仅有力推动了摄影事业的发展,而且打造了讲好郑州故事、展示郑州形象、促进对外交流的新平台。欢迎大家今后多到郑州采风摄影、观光考察,用镜头记录郑州在建设国家中心城市中的点滴变化,向全国、全世界宣传郑州、推介郑州,让世界更好地了解郑州,让郑州更好地走向世界。

全国首个社区党建标准化 国家级试点区落户上街区

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王晓宁)昨日上午,河南省党建标准化试点项目启动仪式在上街区举行,这意味着上街创建我国首个社区党建标准化国家级试点区的帷幕正式拉开。国家标准委机关党委专职副书记李宜庆,省质监局副局长姚国宝,市委常委、副市长谷保中等参加活动。

今年以来,上街区积极探索实践社区党建标准化的有效途径和方法。针对社区党建工作点多面广的实际情况,该区提出了“基本标准+特色规范”的工作思路,对能够量化量化的工作内容,全部以条目式清单的方式形成基本的工作标准;对难以量化量化的工作内容,则梳理形成规范化的工作模式或基本规范。该区以深入解决社区党建工作中存在的问题为突破口,把经过实践检验的好方法、长期工作的好经验进行归纳总结、深化固化,形成党建工作的标准化流程。同时,对于工作中不断涌现的新问题,与时俱进,改革创新,推动标准化建设的完善提升。该区坚持党建工作对标开展、对标衡量、对标督查、对标问责,通过建立健全党建工作大督查机制,积极探索党建责任综合绩效考核模式,细化量化考核标准,加强目标管理、过程管控、绩效评估,促进党建工作的各项目标要求落地生根。9月12日,上街区正式获批创建我国首个社区党建标准化国家级试点区。

喜迎十九大 办好“世摩赛” 共筑中国梦

“世摩赛”郑州站闪亮启幕

25国12支顶级赛艇队演绎水上激情 代表中国参赛的“郑州号”惊艳亮相力争好成绩

本报讯(记者 裴蕾 袁帅)中原云景好,东区秋水明。十月的郑州秋高气爽,美丽的北龙湖喜迎精彩国际赛事。昨日10:30,“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的比赛劲爆开赛。这也是我省和郑州迄今为止举办的规格最高、水平最强的一场水上国际性赛事。

世界航海联合会UIM主席办公室行政长官里卡多·拉科纳塔,国家体育总局水上运动中心一部部长姚新培,省委宣传部副部长张曼如,省体育局副局长梅宝菊等出席开幕式。

市委常委、常务副市长王跃华,市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,副市长刘东,市政协副主席吴晓君出席开幕式。

王跃华致辞并宣布开幕。开幕式由刘东主持。(下转三版)



相关报道见三、四版

